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Ha cmpoumernibcmeo 0opoau 3a20moerieHo KaKkoe-mo
Kosiu4ecmaeo moHH pacmeopa bemoHa. B nepskiti 0eHb
MornHusa MakKeuH ucrione3osarsn 19,4 m, a 60 emopou
OeHb Ha 5,8 boriblwe, 4em 8 nepssiu, a 8 mpemuu OeHb 8
1,2 pa3a meHbuwe, 4eM 80 8mopou. CKosribKO MOHH
bemoHa Mon+Hus MakKeuH nompamuri Ha
cmpoumesibcmeo oopoau?
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PelweHue:

1) 19,4+5,8=25,2 (T) — BO BTOpPOU AEHb
2) 25,2+1,2=21 (T) — B TPETUN OEHb
3) 19,4+25,2+21=65,6 (T)

OTBeT: 65, 6 TOHH OeToHa ncnonb3oBar
MonHua MakKBuH

®depotosa E.A. TOY COLL Ne1372
MockBa












PelweHue:

1) x +x+ 28,2=156,8

2x + 28,2 = 156,8

2x = 156,8 — 28,2

2x =128,0,

X =128,6:2

X = 64,3 (M?) — HAOILIIAAE OHOTO A0MA
2) 64,3+ 28,2 = 92, 5 (m?)

®depotosa E.A. TOY COLL Ne1372
MockBa



Kyb6oK nopLuHs.
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Mo MakKBuH nipoexas 10 IEpBOTO IMUT
ctorma 35% Bcen nucTadimu. CKOJIBKO KM

npoexal Moiaauga MakKBuH 10 mepBOro mut
CTOIIa, €CJIM JJIruHa Bcer guctanuuu 120 km?



Pemienue:

1) 120 - 35 : 100 = 42(xm)
OtBeT: 10 muT ctorna MakKBun
npoexai 42 Km.
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